
Ciemne auto wyprzedza na przejściu dla pieszych. Policjant zatrzymuje to auto do kontroli. 

Czarne auto wyprzedza na przejściu dla pieszych i zmienia pas ruchu na przejściu dla pieszych. 

Policjant zatrzymuje auto do kontroli. 

Czarne auto nie ustępuje pierwszeństwa pieszemu na przejściu dla pieszych. Policjant zatrzymuje 

auto do kontroli.  

Ciemny bus wyprzedza na przejściu dla pieszych. 

Czarne auto nie ustępuje pierwszeństwa pieszemu znajdującemu się przed przejściem dla pieszych. 

Policjant zatrzymuje auto do kontroli.  

Srebrne auto wyprzedza białego busa na przejściu dla pieszych. Policjant zatrzymuje do kontroli to 

auto. 

Ciemny pojazd wyprzedza na przejściu dla pieszych. 

Czarne auto wyprzedza na przejściu dla pieszych. Policjant zatrzymuje auto do kontroli.  

 

 


